H #E T

e

i R

e R fi Rl AR AL B B ORHEE T
1/2% (1 F—1F)
TAKEHERE T HHPE ¢ 250 1F&E50N SJS 125.00 125.00
1/2% (5 —1E)
TAGEHERE T HHPE ¢ 250 1F&E50N SJS 2.00 2.00
HEE T m 124.70 124.70
i an ¢ 250 m 1.20 1.20
PE+ m® 36.31 36.31
FEEHLO T &P 2.00 2.00
FEHiO L & 2.00 2.00
it T FEEHLO & 2.00 2.00
i T RSO & 1.00 1.00
e A AR
HEE RS R R T PEfHE T &P 1.00 1.00
HEEE S AR PR T & 1.00 1.00
SeERRA T & 2.00 2.00
SEE R T ‘ 2.00 2.00
SN B T =] 2.00 2.00




S - SR VA" W I R o o
4 PR il MR HAL % B' ORGEHE fid

LE~ ) HLIE E t=10cm m 9.00 9.00
LSRR BUEL T HIE TR t=10cm nt 9.00 9.00
By T T AT 7L b m 0.90 0.90
1H5Ieslsr T TAZ 7k m 0.90 0.90
BEARAEH T nf 2.38 2.38
BT Iy IR TAF—E m 14.18 14.18
BT JTLY FTAF—HB m 8.22 8.22

WE
EHI 8 T ¢ 2000 H=40m m 1.90 1.90

BE
EHI - T ¢ 2000 H=40m m 1.90 1.90

WE
EHI T ¢ 2000 H=40m m 2.20 2.20
HET i H 1 m 2.59 2.59
HRET a7 —h it 6.12 6.12
i A S T e o 2.88 2.88
i A S T 1 m 2.88 2.88
H A4 T nt 21.90 21.90
7I9hL nf 3.34 3.34
HAAR=z 7)) — L [0 1.00 1.00
SEHURAET &P 1.00 1.00
TE AR T RC-40 t=14cm nt 8.47 8.47
R T M-30 t=10cm nt 8.47 8.47
HfE L LKL EEAS t=5cm nt 8.47 8.47
gL BRI As t=5cm ot 8.47 8.47
HEERA T ay s R R E m 3.00 3.00
SAF—TL— I RE T ¢ 2000 m 6.00 6.00
AT —7L—ME L ¢ 2000 m 1.30 1.30




> 1. . Y (/\
X S L T M E R
e R fi Rl AR AL B B ORHEE T
M5 TG E T $ 2000 (EBR 1.00 1.00
MIEsE TARIET ¢ 2000 (SR 1.00 1.00
MTEsE TARBI B T $ 2000 E| 71.00 71.00
A0F9 7T t 0.30 0.30




B E DL L R E R
Za PR il MR EAL % B' REHE fid
LE~ ) HLIE E t=10cm m 11.20 11.20
LSRR BUEL T HIE TR t=10cm nt 7.84 7.84
B T T AT 7L b m 0.78 0.78
1RSI TAZ 7k m 0.78 0.78
BEARAEH T nf 1.26 1.26
I ANT) TAF—E m 20.01 20.01
WE T
EHI - T ¢ 1800 H=40m m 4.60 4.60
BE
EHI T ¢ 1800 H=40m m 1.90 1.90
HRET i 1 nf 1.29 1.29
HRET a7 —h i 3.84 3.84
i A S T e m 1.43 1.43
i A S T 1 m 1.43 1.43
H A4 T nt 19.83 19.83
7I9hL nf 3.29 3.29
ARz 7)— L [0 1.00 1.00
SEHURAET & 1.00 1.00
TE AR T RC-40 t=14cm nt 7.31 7.31
R T M-30 t=10cm nt 7.31 7.31
HfE L HLURIFE As t=5cm nt 7.31 7.31
gL R As t=5cm nt 7.31 7.31
FAF—FL—hRiE L ¢ 1800 m 6.50 6.50
AT —7L—ME L ¢ 1800 m 1.49 1.49
MEE LHRGRE T ¢ 1800 &Rt 1.00 1.00
S CilditE T ¢ 1800 (£ 1.00 1.00
M5 TABHEA ¢ 1800 =] 23.00 23.00
A7y 7 L t 0.32 0.32




%
B HBKRER T HREXR
24 P (Gl I B S AR G o 4 S
AR
—EE AN —F T 2t vk N 11.00 11.00 M410-2-1 CF¥fEsLH)
AR
—EE AN —F T 2t vk A 11.00 11.00 M410-2-1 (LyfsTH)
AR
—EE AN —F T 2tk N 8.00 8.00 M410-1-1 (F¥iHL H)
FEA RS - AR A T Hi B 1.00 1.00
TEABiERE R T i (el 1.00 1.00




2 & M

Ao R

Za PR il MR HAL % B' REHE fid
NFLZE T 0y Mt T-25 A 2.00 2.00
keS8 $ 600 H=40mm *H 2.00 2.00
Fik-UNA $ 600 H=100mm &l 1.00 1.00
REEY T $ 600 H=150mm &l 1.00 1.00
e A= ¢ 600-900 H=600mm & 2.00 2.00
EEET 1y ¢ 900X 1800 i 2.00 2.00
EEET 1y ¢ 900X 2100 i 2.00 2.00
BET ay ¢ 900 X900 I 1 1.00 1.00
BEAT vy $900X1200 I fE 1A 1.00 1.00

I
AT Ty H=150mm 1 2.00 2.00
HilFLT HP ¢ 250 [R50 2.00 2.00
it R0 2.00 2.00
$ANE T e 2 HRAE T 5.0<H=6.0 BB 2.00 2.00




T ¥ + T

e

i &

(i Bh)
4 iin i il AR B R & OREHAE ([
As/Con Ashit 443.80
SHAER T T t=15cmEL T m 443.80 444
As/Con
ShZERR BT L 15cm < t=30cm m —
ELERR As+Con
EHHRHIREDA T t=10cmLL n —
AR As*Con
ELBER HIRA T | t=10cmBL T ot —
SAERR As+Con Ashit 201.90
ELEAR A T | t=10cmLk T m 201.90 202
SAERR As+Con
R HI DA T | t=10cmEL T ot —
SHAERR As+Con
EHARHIFA T | 10cm<t=15cm n —
EREERR As+Con
EHHRHIRA T | 10cm<t=15cm n —
EREERR As+Con
EHHRHIFA T | 10cm<t=15cm n —
EREERR As+Con
EHARHIRA T | 10cm<t=15cm n —
As/Con
S EERRRRE A T | 15cm<t=30cm n —
As/Con
S EERR R A T | 15cm<t=40cm n —
As/Con
ES T | 15cm<t=40cm n —
As/Con
S EERRRE A T 15cm<t=40cm n —
H A T o 7
HhA ) T o 7
P HI T m’ 358.70 360
FEA R I T m® —
B R T i T m® —
B B T iz i m® —
AR R T At m’ 251.70 250
BB B T Vi m® —
B R T AR m’ —
B R T AR m’ —
B R T AR m’ —




g ¥ + T

.

i R

(#li8h)
v PR ol MooBl HAL B B ORETEE T

Ay T m® —
Ay T m® —
ST m® 79.04 80
Ay T m® —

AsHl/Condfi
TRy T m’ —

AsHl/Condfi
TRy T m’ —

AsBil/Con3fl Ashit 11.21
Y T m’ 11.21 11

AsHl/Condfi
ALY T o _

Ashi 11.21
B PEM AL AsHiL/Condill m’ 11.21 11
it 5 () m®
i i () m®
i N (TR m’ 279.66 280
TR s E ) m’ 279.66 280
it 5 () m®
i i () m®
FOAT G m’ 279.66 280
¢ 100
AREREREIAT m —
¢ 100

FRERE IS T O _
AR TR T m’ —
AR ALY t —
THIRALSY T m’ 0.49 0.5




B R LR K
(f8)
% PR &l AooR HAL B & RENEE fisi
g b =— L&
ek L.(ANDD) 075 m —
g b =— L&
figg L (A7) ¢ 150 m 160.60 161
g b =— L&
Mk L(AA) ¢ 200 m 53.95 | 54
e =— &
sk L(ANS) ¢ 300 m -
¢ 150
W e =— & | T L H A 36.0 | 36
¢ 150
MR (ke =— & | Sr—r=xR A 4.2 | 5
¢ 200
R e =— & | T LEZH A 13.0 | 13
¢ 200
PR (ke =— & | Sr—r=x R A 0.5 1
¢ 250
g b =— ER=r g AR -
¢ 250
WEf ke =— | L=y R A —
¢ 300
g e =— L | A A AR -
¢ 300
WEf ke =— | TL—rx R A —
= sz A
< AR — VR T $ 150 AT & 14 14
= sz A
<R — VR T $ 200 AT 1 1 L
= Aisz A
< AR— VR T ® 250 AT & 1 L
HERR IR > — m 213.33 213
W AT m® —
W AT m’ —
W IHERET. m’ 64.10 | 60
o Rl L m” —




T+ 8 T

e

i &

(1#i8h)
2 PR Bl Moa HEAL B B OREHEE {5
B B AN A
AREME L H=2.0mLL F m -
B B AN A
AREME LT H=2.5mlL F m -
B B AN A
B E L | H=3.0mBLF m -
425 B R A A
BB T | H=3.5mMF m —
425 B R A A
BB T | H=3.8mMF m —
425 B A A
BB ET | H=2.0mLLF m 115.90 | 116
428 B R A A
BERET | H=25mlLF m 60.40 | 60
42 B R A A
BXIEIE T | H=3.0mBAF m —
48 B R A A
BXIEIE T | H=3.5mMF m —
4 B R A A
BXIEIE T | H=3.8mMF m —
425 B R A A
BXIEIE T | H=2.0mBAF m —
42 B A A
BXIEIE T | H=2.56mMF m —
425 B A A
X ESN | H=3.0mBAF m —
425 B R A A
BXIElE T | H=3.5mlF m —
425 B R A A
BXIElE T | H=3.8mMF m —
40 R SR A W=0.85m
BEE T | 3B m —
405 R SR A W=0.85m
BB E T | 2B m 60.40 | 60
405 4 R SR A W=0.85m
BB ET 1B m 115.90 | 116
e m 45.60 | 46
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B2z I RYASAVS Ny B -

(1#i8h)

4 i BB M B H M R R mR

T—25
~ R— L Bl sk -
T—14

~ RV Bl A 7 7
FEEL SN - 20mm~70mm fET 6 6
Y | 50mm 8 4] 4
TRy | 100mm 1 1 1
TRy ~ 150mm ] — |
MEET Yy ~300mm 1 iy 1
MEET Yy | 450mm 1 6 6
RIBET 01 | 600mm ] -
[l = | 300mm i il
[l = | 600mm i il
[l = | 900mm i il
R A= | 1200mn 1 - |
ERET 1y | 1500mn 1 - |
EEET 1y | 1800mm ] - |
iRk 7 oy | 600mn i il
Wik7my s | 900mm & 3 3
Wik7my s | 1200mm i 2 2
Wik7my s | 1500mm & 1 1
Wik ay s 1800mn 1A 1 1
R 2y h=120mn ] 7 7
LT ¢ 100mm & FT 1 1
LT ¢ 150mm & BT 7 7
HIFLT ¢ 200mn f&i BT —
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1 BN~ —L T

%}/ﬁ

7

i &

(1#iBh)
4 i O TR TR R AN S S 3L & S

HIlFL T ¢ 250mn ST —
A= TH

JEH T HEETAH T 7 7

JEH T | HEHET.OR & JT —

JEH T L AR RD & T —
NAFLTE

PAED | 3.0mLAF #S7 & HT 7 7
NALTE

PAEDZ | 4. 0mLLF HHAT & T -

R 6 150X 150 & — —
B2

Bl B T ¢ 100mn 150-1 & AT 1 1
[IRERES

il B T ¢ 100mn 150-2 50 — —
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QBRHAN L R—NT B OFE FE

(FifiBh)

4 i BB M B H M R R mR

T—25
~ L A i 1 1
T—14

~ L Bl i -
AT LEL | 20mm~70mn & T 1 1
ik | 50mm i iy 1
F I | 100mm i — |
YT | 150mm 8 - |
MEET Yy ~300mm 1 iy 1
FABET T ~ 450mn fi — |
BEET By | 600mm i il
[l = | 300mm i il
[l = | 600mm i il
[l = | 900mm i il
A= | 1200mm 8 1 1
EEET 1y | 1500mm iG] - |
EEET 1y | 1800mm ] - |
W7 ey | 600mm i il
W7 vy | 900mm i il
IS A= | 1200mm ] -
L= | 1500mm i il
L= 1800mm 1 1 1
BT a7 h=150mm 1 1 1
EUE{N ¢ 100mm & -
EUE{N ¢ 150mm & -
HIFL T ¢ 200mm (505 -
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= . Y N
2EHAN T AR—IV T M TR OFR
(1#iBh)
4 i BB A B EMT % B R EE 4

HIFLT ¢ 250mn =50 1 1
A= TH

JEER T HEETAH T 1 1

JEH T | HEHET.OR & JT —

JEER T L AR RD & T —
AL

PAEDZ | 3.0mMTF HHAT & T -
NALTE

Tay 7 ¥E T | 4. 0mPLTF VA= & HT 1 1

R 6 150X 150 & — —
B2

Bl B T ¢ 100mn 150-1 & AT — —
IR

Bl B T ¢ 100mn 150-2 & AT — —
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SN

cd

WMERERIRBER

G BB A B B % R RAERE
HAEHED
t=3cm BRI As (13) m —
HAEHED
t=10cm RC—40 n —
HE
t=23cm BRI As (13) n 149.64 150
I
t=>5cm BRI As (13) m —
HE
t=>5cm FERIEE As (20) m 52.25 52
HIE
t=>5cm FERIEE As (20) m —
HE
t=>5cm HIBIEAs(20) | m 52.25 52 U 1A
HIE
t=>5cm HLBLEE As (20) nt — g A
HE
t=10cm C—40 n —
HE
t=16cm RC—40 m 149.64 150
HLIE
i t=17cm RC—40 nf —
HLIE
FE T t=10cm EHEZENE o —
HE
s T t=10cm M—30 m —
HLIE
s 2T t=13cm M—30 nt —
HLIE
s T t=15cm M—30 nt —
HLIE
t=17cm M—30 m —
HLIE
t=10cm RC—40 n —
HLIE
t=24cm RC—40 nt 52.25 52
HLIE
t=15cm RC—40 nt —

15




{HKpE- U ERET B & &

(HHi8h)
% P L A WAL B B OREHERE

157K R . L e gy [ _

1H Kk & L SEpkRlE T 5 5
Ahmy 3 REE A

SERUT T - 90° MLV T 5 5
gz

A T | ¢ 100mm Al-1 D — | _
B

A T | ¢ 100mm Al-2 D — | _
B

WA T | ¢ 100mm Al-3 D — | _
B

A T | ¢ 100mm A2-4 D 1 1
B

A T | ¢ 100mm Cc2-3 D 2 9
B

HufE T | ¢ 100mm C2-4 T 2| 9
B

A T | ¢ 100mm B1-2 D — | _
B

BufHE T | ¢ 100mm C1-6 T — | _
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ft & L

i‘ L
(41 B)
T fE % TR Bt HLAZ B & i 2
KXW
== Fz KR t=15cm m 54
— N — t=45cm m
= IEE) S t=30cm m
H AR t=45cm m
A
KH - F B LT t=15cm¥fata m 11
i e
KH-F B - LF t=15cmifi A m
O ) S t=15cm m
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T ¥ + T

e

i &

()
4 iin i il AR B R & OREHAE ([
As/Con Ashit 92.80
SHAERR T T t=15cmEL T m 92.80 93
As/Con
ShZERR BT L 15cm < t=30cm m —
ELERR As+Con
EHHRHIREDA T t=10cmLL n —
F R As*Con Ashit 41.08
ELRER HI A T | t=10cmLAF mt 41.08 | 41
SAERR As+Con
EFEIRHIFTA T | t=10cmPL T ot —
SAERR As+Con
R HI DA T | t=10cmEL T ot —
SHAERR As+Con
EHARHIFA T | 10cm<t=15cm n —
EREERR As+Con
EHHRHIRA T | 10cm<t=15cm n —
EREERR As+Con
EHHRHIFA T | 10cm<t=15cm n —
EREERR As+Con
EHARHIRA T | 10cm<t=15cm n —
As/Con
S EERRRRE A T | 15cm<t=30cm n —
As/Con
S EERR R A T | 15cm<t=40cm n —
As/Con
ES T | 15cm<t=40cm n —
As/Con
S EERRRE A T 15cm<t=40cm n —
BRI A T m’ —
PRI T m’ 49.10 | 50
BRI A T m’ —
HbA ) T i 7
Bh R T At m’ —
FEWIR R T Wi 4 m’ 32.40 30
BRI R T At m’ —
BEAAE R T Vi 1 m’ —
B R T AR m’ —
B R T AR m’ —
B R T AR m’ —
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g ¥ + T

.

i R

()
v PR ol MooBl HAL B B ORETEE T

Ay T m® —
ST m® 13.10 10
Ay T m® —
Ay T m® —

AsHl/Condfi
AL T o _

AsBil/Con3fl Ashii 1.64
PV T m’ 1.64 2

AsHll/Condfi
TRy T m’ —

AsHl/Condfi
TR T m’ —

Ashi 1.64
B PEM AL AsBL/Con3fl m’ 1.64 2
i N (TR m’ 36.00 40 | 32.40 / 0.9
TR s (E ) m’ 36.00 40
it 5 () m®
i i () m®
it 5 () m®
i i () m®
ROAT (R m’ 36.00 40
¢ 100
AREREREIAT m —
¢ 100

FRRERE IO T - _
AR TR T m’ —
AR ALY t —
THIRALSY T m’ 0.07 0.1
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TR LM B R
(Hm)
% %fﬁ BB A M B R REHR
g b =— L&
ek L.(ANDD) 075 m —
g b =— L&
ek L.(AND) ¢ 150 m 44.87 45
g b =— L&
gk L.(AND) ¢ 200 m —
e =— &
sk L(ANS) ¢ 300 m —
¢ 150
W e =— & | T L H A 10.0 | 10
¢ 150
MR (ke =— & | Sr—r=xR A 1.2 2
¢ 200
B e = — L | FLERZ N A -
¢ 200
HE g e =— L | TL—rx R % -
¢ 250
g b =— ER=r g AR -
¢ 250
HEH e =— L | TL—rx R % -
¢ 300
g e =— L | A A AR -
¢ 300
HEH e =— L | TL—rxUR % -
= sz A
<~ RV T ¢ 150 ATEOMEF ] —
= sz A
~ R /UiE T T ¢ 200 ATEOMEF ] —
SN gu
~ R/ T ¢ 250 ATEOMEF ] —
IR s —h m 44.87 44
W AT m® —
W IHERET. m’ 9.47 | 9
WA T m’ —
YRRt T m” —
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T+ 8 T

e

i &

(B

4 P ol Aa AL B B OREHEE i
R R AN [t
ARIEAT A T H=2.0mZA F m —
R R AN [t
ARIEATE T H=2.5mP F m —
R R AN (Gt
AR BT T | H=3.0mLAF m —
% R B A (Gt
BEMET | H=3.5mLAF m —
% R B A [GaEL
BB T | H=3.8mBF m —
6% R ) A (Gt
BB T | H=2.0mLAF m —
HeE R B R A (gL
BBl E T | H=25mBF m —
HEE R B A (gL
BXIEIE T | H=3.0mBAF m —
HeE R B A (Gt
BB T | H=3.5mLTF m —
% R B A AR
BXIEIE T | H=3.8mlF m —
g R B A AR
BB T | H=2.0mLAF m —
% R B A AR
BB T | H=2.5mLAF m —
% R B A (gL
BB T | H=3.0mLAF m —
6% R B A (Gt
BB T | H=3.5mLTF m —
2% R B A [GagL
BB T | H=3.8mLF m —
468 e 4 R SR W=0.85m
BB T | 3k m —
468 4 R SR W=0.85m
BB T | 2B m —
468 4 R SR W=0.85m
BB T | 1B m —
FI m 46.40 | 46
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/IO HAR—V T

e

i &

()
4 f&E ol AR B R & OREHAE fisi

T—25 ANSEES

R i % L HH -
T—14 ANSEES

R i % Ly il 3
T—8 AN EEES

~ RV | ARl # -
e

#EHANE | ¢ 300mm 1 3
e

A ETERE T ¢ 150 1 2
e

A& BT | 200 & —
e

A& BT | 250 & —
e

A& BT | 350 & —

bR OV N RS NFLEE AREL

~ A= Rf T | 2.0mELF ¢ 200LL T f&iHT 3

bR OV N RS NFLE ARG

~ ARG T | 3.5mBF ¢ 20024 F (&P -

bR OV N RS ANFLEE AREL

~ ARG T | 2. 0mBAF ¢ 25024 F (&P -

bR OV N RS ANFLEE AREL

~ AR ARAE T | 3.5mBAF ¢ 25024 F &P -
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wERMEMRE T

e

i &

(HAM)
4 i) BBl MBIl H MR OBRGGHME

HAEHED

FET t=3cm FBERIEEAs (13) nd —
HAEHED

BT t=10cm RC—40 ot —
HE

FET t=3cm BRI As (13) nt 41.09 41
I

=BT t=>5cm BRI As (13) nt —
HE

=BT t=>5cm BRI As (20) nt —
HIE

=BT t=>5cm BRI As (20) nt —
HE

T t=>5cm HERIE As (20) m — g 1A
HIE

T t=>5cm HERIE As (20) m — g oAl
HE

BT t=10cm C—40 ot —
HE

BT t=16cm RC—40 nt 41.09 41
HLIE

BT t=17cm RC—40 ot —
HLIE

FEgET t=10cm WEH 2N of —
HE

e t=10cm M—30 ot —
HLIE

g T t=13cm M—30 ot —
HLIE

e T t=15cm M—30 ot —
HLIE

g T t=17cm M—30 ot —
HLIE

T A T t=10cm RC—40 ot —
HLIE

T AR T t=24cm RC—40 ot —
HLIE

T R T t=15cm RC—40 ot —
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157Kk« BUfF

zaras

RET

?(f\'%;

i &

(Hgh)
g PR Al MoA HEAL B B OREHEE {5

15 KRR E T HelEs EiET 2 2

15 KRR E T kil Ey iPT 2 2
Aay X | HEE M

AERUS T | 90° MLV & 3 3
B

BT T ¢ 100mm Al-1 & - -
B

A T ¢ 100mm Al-2 & T 4 4
B

BT T ¢ 100mm Al-3 & - -
B

BT T ¢ 100mm A2-4 & - -
B

BT T ¢ 100mm Cc2-3 & - -
B

BT T ¢ 100mm C2-4 & - -
B

BT T ¢ 100mm B1-2 & - -
B

BT T ¢ 100mm Cl-6 & - -
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HP ¢ 250mm e+ ER/NOEHEH#ET (R51HE) (1)
&2 T @ |o% MATOZ2TT | M 4107271 &8 || wE
M.410-1-1 | M.410-3-1
1 [EtEER
AFLEE BB 62.30 66.00 12830 | m
EREER 61.10 64.80 12590 | m
HEER 60.40 64.30 12470 [ m
2 |[METERASHII)—tE
HP @ 250(50N/mm)| L=2.0mAh5—HY Y
L=2.0mh5—HL X
L=1.0mA5—FY 61 64 125 &
L=1.0mh5—EL 1 1 2| X
HP @ 250(70N/mm)| L=2.0mA5—HY .Y
L=2.0mh5—HL A
L=1.0mA5—FY X
L=1.0mAhT—£EL x
3 |EHET
5 T | HP ¢ 250 60.40 64.30 12470 | m
4 |ETET
SR T | HP ¢ 250 0.70 0.50 120 m
Ze{RERET | HP ¢ 250 m
5 |R&ETUHT
Bt HtE 0.291 0.291 0.291 [m*/m
17.59 18.72 36.31 | m®
6 [HtE-HER—RERET 60.40 64.30 12470 | m
7 |AMMEAT 60.40 64.30 12470 | m
RAEAS 0.159 0.159 0.159 [m®/m
ABtHE 9.62 10.24 19.860 | m’
RUbFAR|  19.10(ke/m) 1.15 1.23 238 t |ABXE
fia 0.20 (kg/m) 0.01 0.01 002 | t "
hiztiz) 1.30(L/m) 0.08 0.08 0.16 | kL "
FEIK 0.20(L/m) 0.01 0.01 0.02 | kL "
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HP ¢ 250mm e+ ER/NOEHEHET (R51HL) (2)
&5 T B’ |o% MATOT2TT | M 4107271 & Bl %=
M.410-1-1 | M.410-3-1
8 |{RERIET
AT i 1 1 2 | @A
EE 1 1| &P
EEAFILO) 1 1| #FRr
$EYIYT| HHEHO L=2.4m 1 1 2 | @A
EEHRO L=2.4m 1 1| &P
R SRIEAEET 1 1| #er
HEH SRR T 1 1| #er
EEAREAT 1 1 2| &
SRR T 1 1 2| &
SEEART BET 1 1 2| [
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SA4F—TL—hIHI\)

% &t %

T o ® o Matom1 Mo &% | wE
MFEEILL | BEILH
Az Az
@ 2000mm @ 1800mm
SRR
As t=10cm | E £} (838) 9.00 11.20 2020 | m
As t=10cm |BEHT (HiH) m
SEIREELT
As t= 10cm|ZE#E (238) 9.00 7.84 16.84 | m”
As t= 10cm | B8 B (i) m’
HIWHT
As t= 10cm|EEHR (BIE) 0.90 0.78 1.68 | m’
As t= 10cm | B8 B (i) m®
HEARIEA] T
EECoif 1.85 0.78 263 | m’
ERBRE 0.53 0.48 101 | m®
&t 2.38 1.26 364 m®
AT (SA4F—3F)
A A 20.01 2001 | m®
INYYERD 14.18 1418 | m®
I3 LTIV 8.22 822 | m®
&t 22.40 20.01 4241 | m®
EHITBET
BBt - LE (HS4.0m) 1.90 4.60 650 | m
M+ (H<4.0m) 1.90 1.90 380 | m
BRE (H=4.0m) m
Vet 3.80 6.50 1030 m
BBt -ELE (H>4.0m) 2.20 220 m
B+ (H>4.0m) m
BRE (H>4.0m) m
MNEE 2.20 220 m
ait 6.00 6.50 1250 | m
BERL
Ny (BECH) | (AL 088 088 | m®
A A GIHER) " 1.29 1.29 | m®
INyoET G| w 1 171 m*
A HGIHED) (BRI HY—h) 384 384| m*
Ny HTLGIHRE | » 612 612 | m’
e S | 18 288 143 431 | m®
AL B 288 143 431 | m®
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it 21.90 19.83 4173 | m®
9 |J59khT
3.34 3.29 663 m’
10 [AAFRar9)—rT
avoy—hk 2.64 1.37 401 | m®
B 6.68 2.94 9.62 | m?
A7) —MER 2.64 137 401 | m®
BB | CoXS 2.64 1.37 401 | m®
ERRA |t=10cm 5.86 5.30 11.16 | m?
1| STERET
BEEAMT 0.60 0.48 m?
VY —hEBT 0.45 0.36 081 | m®
12 |[SHEREET-FFT

TERET | (RC40-0) t=16cm m’
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HET | (BAHMHEAs t=5cm) 8.47 7.31 1578 | m?
RET | (BEZHEAs t=5cm) 8.47 7.31 1578 | m?
BIiE# -8B T |U180 X 180 m
" U250 X 250 m
" SEEBRIOvY 3.00 300 m
" Y -MEE - S T 0.27 027 m®

13 [S4+—FL—F ¢ 2000mm ¢ 1800mm
BRET t=2.7mm 6.00 6.50 1250 [ m
1.338 1.320 266 | t
MET t=2.7mm 1.30 1.49 279 | m
0.290 0.303 059 | t
BHJLT t=2.7mm 4.70 5.01 971 | m
1.048 1.017 207 ] t
P T t=2.7mm 6.28 5.66 11.94 | m
14 [RH59F 0.302 0.318 062 t

15 [BREET

A#ZE I 4R| ¢ 1800mmfA 1.00 1.00 | #&
" 1.060 106 | t
¢ 2000mmfH 1.00 1.00 | #&
" 1.160 116 t
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WA DELE - IEABEDEHY < BElHEEHR >

< mEt+E: LTEt >

EYEHR HI AR HAHEER TS /DO B HEE T mimter 71 5 w201 34
P.258
ROV 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 600
TRHI AR 0.132 | 0.169 | 0.212 | 0.261 | 0.316 | 0.374 | 0.515
BEEREAR -TEARE HAHEER TS /DO REHEE T mimter 71 5 X m201 34
P.258
LR Kot [BREAS| BESRT| WEK | HEA1. B2, C:3,D:4, E::5
kg kg kg m3 1
A+ (A) 120 1.5 | 8.0 | 0.943 120 | #i+
e 1 (B) 120 1.5 8.0 | 0.943 1.5 |HEkEA
BE 1 (O) 240 1.8 | 12.0 | 0.892 | = 8.0 |OOO
g - ML (£4) (D) 300 2.4 | 12.0 | 0.865 0.943 | OO
T - FLE (RA) (E) 360 | 3.0 | 12.0 | 0.84

(1) HEE MY VORI EAE., &
TRINBA N & = R HIARE X (IRZEF AR « (%) /100)
B= 0.132 X  120.63 /100= 0.1592 (m®/m)

a= {1.2+0.3XG/100+0.7 X (G/100)%} X100 = 120.63
Gl ML DG AT (%) [ 2%

Pet B = (BRHARTRE IS A& B ) X HEEEIE P.250

= 0.132 + 0.1592 = 0.291 (m’/m)

(2) HEME I 5V D FIFA F oD 5L HY

15 Ao 0.1592 (m’/m) X 120.0 (kg/m®) = 19.1 (kg/m)
2 KSR E A& 0.1592 (m®/m) X 1.5 (kg/m® = 0.2 (kg/m)
3 BESMHE:  0.1592 (m®/m) X 8.0 (kg/m’) = 1.3 (L/m)
4 JH K & 0.1592 (m®/m) X 0.943 (m®) = 0.2 (L/m)
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g 1 (B) 120 1.5 8.0 | 0.943 1.5 |HEkEA
EE 1 (O) 240 1.8 | 12.0 | 0.892 | = 8.0 |OOO
g - ML (£4) (D) 300 2.4 | 12.0 | 0.865 0.943 | OO
T - FLE (RA) (B) 360 | 3.0 | 12.0 | 0.84

(1) HEE MY VORI EAE., &
TRINBA N & = R HIARE X (IRZEF AR « (%) /100)
B= 0.132 X  120.63 /100= 0.1592 (m®/m)

a= {1.2+0.3XG/100+0.7 X (G/100)%} X100 = 120.63
Gl ML DG AT (%) [ 2%

Pet B = (BRHARTRE IS A& B ) X HEEEIE P.250

= 0.132 + 0.1592 = 0.291 (m’/m)

(2) HEME I 5V D FIFA F oD 5L HY

15 Ao 0.1592 (m’/m) X 120.0 (kg/m®) = 19.1 (kg/m)
2 KSR E A& 0.1592 (m®/m) X 1.5 (kg/m® = 0.2 (kg/m)
3 BESMHE:  0.1592 (m®/m) X 8.0 (kg/m’) = 1.3 (L/m)
4 JH K & 0.1592 (m®/m) X 0.943 (m®) = 0.2 (L/m)
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M.410-2-10 00000 O OO OOOOO @2/7)

g 0O g 0O O O gg
ooo 0300
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ooo
0oooooooo
t= 10cm A= 3.000x 3.000 9.000 9.00| 2
ooo
ooooooo
t= 10cm V= 3.000x 3.000x 0.100 0.900 0.90| ?
BH m3O h= 0.451-0.100 = 0.351
0 O Col V= 9.000x 0.351-3.733x 0.350 1.852 1.85 o°
BH m3O h= 0.100
oo0ooooo
O0oo0ogo | v= 9.000x 0.100-3.733x 0.100 0.527 0.53 p°
O
2.379 2.38 0°
ooo
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ooooO 00000 | h= 4.000-0.201 = 3.799
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O
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oooo H= 61.410 O 60.959
.451
oooooo
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ooooo ooo
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0ooooo
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t= 15cm | v= 2.986x 0.150 .448 0.45 0°
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12 Hl £ & MEs
(HAES (%5 (GL—)
= AES  [0528x0.246 0.130 0.246 0.246 | 0.246
] #EETOYY
% 1,200 X 600 |0.620 X 0.094,/0.600 0.097 0.600 0.094 | 0.340
J=]
]
m
it 0.227 0.340 | 0.340
= RAES 0.246 0.340
& fEETOYY
f 600 X 1,200 X 600 |0.620 X 0.111,/0.600 0.115 0.600 0.111: 0.451
> BEE
i 1,200 X 3,900 3.900 0.000 i 0.451
m
it 0.115 0.111 | 0.451
fMEITOvY
o |-B00X 1,200 x 600 [0.620 X 0.395/0.600 0.408 0.600 0.395 : 0.846
B | EEIOv
x 1,200 X 3,900 [6.002 X 0.654,/3.900 1.006 3.900 0.654 | 1.500
2 | EmceRm
0 VU ¢ 150 7T /4 %0.16572 X 0.300 0.006
m
INET 1.420 1.049 | 1.500
kva
1.500
EEIJOvY
& 1,200 X 3900 [6.002 x 3.246,/3.900 4.996 3.900 3246 i 4.746
ERIAT Oy GREY)
& 1,250 X 900 |1.651 X 0.900 1.486 0.900 0.900 | 5.646
ERIavy
I% 1,450 X 150 |0.248 X 1{&@ 0.248 0.150 0.150 | 5.796
& | ARV Y)—t
? ¢ 1,450 7T /4 X 1.450°2 X 0.055 0.091 0.055 0.055 | 5.851
y | BER(ETHRAD
3 HP ¢ 250 7 /4%0.36072 X 0.275 X 2 0.056
|
b
B
A m
IVEt 6.877 4351 | 5851
m
it 8.639 5851 { 5.851
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